

SAN JUAN

18-9-60

Extraordinario Éxito del desfile de carrozas

SAN JUAN (De nuestro corresponsal, M. Sánchez Bua-des).—En la tarde del pasado viernes tuvo lugar el anunciado desfile de carrozas, que constituye con la procesión, el número más atractivo del programa de fiestas. Tanto la amplia Avda. de José Antonio, como las demás calles del trayecto, se hallaban materialmente abarrotadas de público, tanto de esta población como de los pueblos vecinos y especialmente de Alicante. También se observó la presencia de muchísimos extranjeros, que se divertieron de lo lindo, aun cuando alguno recibiera sus buenos porrazos vacunos.

Se presentaron ocho carrozas, de extraordinario mérito artístico todas ellas, lo que hizo que el Jurado se viera en un difícil aprieto a la hora de otorgar los premios, hasta el extremo de tener que solicitar que diesen una vuelta más por delante de la tribuna, con el fin de poder estudiar más detenidamente los méritos de cada una.

Se concedió el primer premio a la que representaba un enorme dragón rodeado de niños ataviados con originales vestidos de hombres prehistóricos. El segundo fue para un magnífico racimo de uvas, y el tercero para un campamento indio. Quedó fuera de concurso la presentada por el Ayuntamiento, magnífica carroza que representaba una fuente sin duda alguna la más artística de todas.

Tomaron parte en el desfile la banda de cornetas y tambores del Hogar José Antonio, y una simpática agrupación infantil de cuerda que nos envió el vecino pueblo de Cambello, que fue muy aplaudida en todas sus intervenciones. La reina de la fiesta y su corte presidieron el acto ocupando la última de las carrozas que representaba un bonito trono.